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 Novo mesto, 23. 11. 2010 
 Številka: 8200-111-2363/10 

 
Sporočilo za javnost 
ZA TAKOJŠNJO OBJAVO! 
 

Projekt Et-struct – nova znanja za nova delovna mesta 
 
V novembru 2010 se je Razvojno izobraževalni center Novo mesto udeležil dveh pomembnih 
sestankov v okviru evropskega projektnega partnerstva Et-struct. Ob zaključku prvega projektnega leta 
so partnerji predstavili 10 regionalnih analiz, ki prikazujejo 10 različnih situacij v gospodarstvu, na trgu 
dela in v izobraževanju. Vendar vsi partnerji skupno ugotavljajo, da so bodoči zaposleni sicer oboroženi 
s strokovnim znanjem, še vedno pa jim primanjkuje t.i. mehkih veščin, sposobnosti medosebne in 
medkulturne komunikacije, individualnega in timskega dela ter učinkovitega reševanja problemov. 
 
V sklopu regionalne analize so partnerji opravili lastno analizo ponudbe in povpraševanja izobraževanj v 
posameznih regijah. Izvedena je bila z vprašalniki med podjetji in zaposlenimi, ki so v zadnjih treh letih 
zaključili srednjo ali višjo/visokošolsko izobrazbo. Na ravni celotnega partnerstva je bilo tako zbranih 
okrog 2000 vprašalnikov. Med drugim sta jih prispevala tudi RIC Novo mesto in Ljudska univerza 
Kočevje, ki sta pripravila Regionalno analizo Jugovzhodne Slovenije. V njej so v angleškem jeziku 
zbrane ključne informacije o trenutnem stanju v regiji in bodočih smernicah za razvoj regije, kar analizi 
daje pomembno transnacionalno dodano vrednost. Tudi analiza stanja v JV Sloveniji je pokazala, da je 
treba več poudarka dajati na spodbujanje kritičnega mišljenja, kreativnosti in inovativnosti, saj bomo le 
tako bodoče zaposlene bolje pripravili na negotovo stanje na trgu dela v prihodnosti.  
 
Na projektnih sestankih v Modeni in Bruslju so se partnerji dogovorili tudi o pripravah na oblikovanje 
dveh transnacionalnih orodij, ki bosta v prihodnje ključni cilj projekta. Prvo orodje bo priročnik o pripravi 
izobraževalnih modulov, imenovan Et-Academy, ki bo služil vsem zainteresiranim skupinam pri 
oblikovanju novih izobraževalnih vsebin glede na vsakokratno povpraševanje. Pri drugem orodju, Et-
Learn Train, pa gre za razvoj spletne platforme, na kateri bodo dostopne različne izobraževalne vsebine 
in moduli. RIC Novo mesto je zato ob tej priložnosti kot primer dobre prakse predstavil svoje izkušnje v 
projektu Center vseživljenjskega učenja Dolenjska.  
 
Projekt Et-struct poteka v okviru programa Srednja Evropa, katerega delno financira Evropski sklad za 
regionalni razvoj, in bo trajal od 2010 do 2012. V njem je vključenih 17 partnerjev iz Avstrije, Češke, 
Italije, Nemčije, Poljske, Slovenije in Ukrajine s skupnim ciljem, da v svojem regionalnem okolju 
ponudijo nove izobraževalne vsebine, ki bodo omogočale boljši prehod med izobraževanjem in vstopom 
na trg dela. 
 
INFORMACIJE IN KONTAKTI  
Andreja Rezelj in Meta Gašperšič 
E-naslov: andreja.rezelj@ric-nm.si; meta.gaspersic@ric-nm.si  
Tel.: 07/393 45 50 
GSM: 031/745 470 
Spletna stran projekta: http://www.etstruct.eu/; http://www.ric-nm.si/sl/projekti/etstruct 
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Glavni cilj projekta Et-struct 

 

 
Sestanek partnerjev projekta Et-struct v Modeni, Italija 


